
1. Rozhodněte, která z následuj́ıćıh funkćı je charakteristickou funkćı nějaké reálné náhodné veličiny a
své rozhodnut́ı stručně zd̊uvodněte.
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2. Necht’ Xn, n ∈ N jsou nezávislé náhodné veličiny s rovnoměrným rozděleńım R(0, n2).

(a) Rozhodněte o sč́ıtatelnosti skoro jistě následuj́ıćı řady
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(b) Rozhodněte o konvergenci skoro jistě následuj́ıćı posloupnosti a určete jej́ı limitu
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3. Necht’ Xn, n ∈ N jsou nezávislé náhodné veličiny s exponenciálńım rozděleńım se středńı hodnotou n3.
Rozhodněte o konvergenci v distribuci následuj́ıćı posloupnosti a najděte př́ıpadné limitńı rozděleńı
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